
ΠΙΝΑΚΑΣ ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΥ ΕΝΕΡΓΕΙΩΝ  
ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΔΙΕΠΑΦΗΣ  

ΣΥΜΒΑΤΟΣ ΜΕ ΤΟ ΜΟΝΤΕΛΟ ΤΟΥ ΝΟΡΜΑΝ 

ΧΡΗΣΤΗΣ 
ΚΑΙ ΣΤΑΔΙΑ 
ΝΟΡΜΑΝ 

 
ΣΧΕΔΙΑΣΤΗΣ 

UI 
 

1. ΣΤΟΧΟΣ 
ΧΡΗΣΤΗ 

(ΠΡΟΘΕΣΗ) 

ΑΝΟΔΟΣ/ 
ΚΑΘΟΔΟΣ ΣΕ 
ΟΡΟΦΟ ΜΕ 

ΑΣΑΝΣΕΡ 

ΠΩΣ ΘΑ ΕΙΝΑΙ 
ΚΑΘΑΡΟ ΤΙ ΠΡΕΠΕΙ 

ΝΑ ΚΑΝΕΙ Ο 

ΧΡΗΣΤΗΣ ΓΙΑ ΤΟΝ 
ΣΤΟΧΟ ΤΟΥ 

ΝΑ  ΔΕΙ Ο ΧΡΗΣΤΗΣ 
ΟΤΙ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ 

ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΗΣΕΙ 
ΑΣΑΝΣΕΡ ΜΕ 
ΤΑΜΠΕΛΙΤΣΑ 

2. ΕΝΕΡΓΕΙΕΣ ΠΟΥ 
ΘΑ 
ΑΠΑΙΤΟΥΝΤΑΙ 

(ΚΑΘΟΡΙΣΜΟΣ 
ΕΝΕΡΓΕΙΩΝ) 

ΚΛΗΣΗ ΑΣΑΝΣΕΡ 
ΜΕ ΚΟΥΜΠΙ 
ΑΝΟΔΟΥ Ή 

ΚΟΥΜΠΙ ΚΑΘΟΔΟΥ 

ΠΩΣ ΘΑ 
ΣΧΕΔΙΑΣΤΟΥΝ 

ΕΝΕΡΓΕΙΕΣ 

ΚΑΤΑΝΟΗΤΕΣ ΣΤΟΝ 
ΧΡΗΣΤΗ 

ΜΗΝΥΜΑ: «ΓΙΑ ΝΑ 
ΑΝΕΒΕΤΕ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ 

ΠΑΤΗΣΕΤΕ ΤΟ 
ΚΟΥΜΠΙ ΜΕ ΤΟ 

ΒΕΛΑΚΙ ΑΝΟΔΟΥ  ΚΑΙ 
ΓΙΑ ΝΑ ΚΑΤΕΒΕΤΕ 

ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΠΑΤΗΣΕΤΕ 
ΤΟ ΚΟΥΜΠΙ ΜΕ ΤΟ 

ΒΕΛΑΚΙ ΚΑΘΟΔΟΥ  » 

3. ΠΩΣ ΘΑ 

ΓΙΝΕΤΑΙ 
ΕΚΤΕΛΕΣΗ 
ΕΝΕΡΓΕΙΩΝ 

ΠΑΤΗΜΑ 
ΚΟΥΜΠΙΟΥ 
ΑΝΟΔΟΥ Ή 
ΚΑΘΟΔΟΥ 

ΠΩΣ ΘΑ 

ΔΙΕΥΚΟΛΥΝΘΕΙ Η 
ΕΚΤΕΛΕΣΗ 

ΤΑ ΚΟΥΜΠΙΑ ΕΙΝΑΙ ΣΕ 
ΣΕΙΡΑ ΠΑΝΩ ΚΑΙ 

ΚΑΤΩ ΑΛΛΑ ΤΟ ΚΑΘΕ 
ΚΟΥΜΠΙ ΕΙΝΑΙ 

ΑΡΚΕΤΑ ΜΕΓΑΛΟ 
ΩΣΤΕ ΝΑ ΜΗΝ 

ΓΙΝΕΤΑΙ ΛΑΘΟΣ ΣΤΟ 
ΠΑΤΗΜΑ ΤΟΥ 

ΣΤΟΧΟΥ 

4. ΠΩΣ ΘΑ 
ΓΙΝΕΤΑΙ Η 

ΑΝΤΙΛΗΨΗ 
ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ 

ΘΑ ΑΝΑΒΕΙ ΦΩΣ 
ΣΤΟ ΚΟΥΜΠΙ 
ΑΝΟΔΟΥ Ή 
ΚΑΘΟΔΟΥ 

ΠΩΣ ΘΑ ΔΟΘΕΙ  
«ΑΠΑΝΤΗΣΗ» ΣΤΟΝ 

ΧΡΗΣΤΗ ΩΣΤΕ ΝΑ 

ΤΗΝ ΑΝΤΙΛΗΦΘΕΙ 
(ΝΑ ΤΗΝ ΔΕΙ Η/ΚΑΙ 
ΝΑ ΤΗΝ ΑΚΟΥΣΕΙ 

Κ.ΛΠ.) 

ΘΑ ΒΛΕΠΕΙ Ο 
ΧΡΗΣΤΗΣ ΤΟ ΦΩΣ ΣΤΟ 
ΚΟΥΜΠΙ ΑΝΟΔΟΥ Ή 

ΚΑΘΟΔΟΥ 

5. ΠΩΣ ΘΑ 
ΓΙΝΕΤΑΙ Η 

ΕΡΜΗΝΕΙΑ 

ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ 

ΘΑ ΕΧΕΙ ΑΝΑΨΕΙ 
ΤΟ ΦΩΣ ΠΟΥ 
ΑΦΟΡΑ ΣΤΗΝ 
ΑΝΟΔΟ Ή ΤΗΝ 

ΚΑΘΟΔΟ ΜΟΝΟ 

ΠΩΣ ΘΑ 
ΔΙΕΥΚΟΛΥΝΘΕΙ Η 
ΣΩΣΤΗ ΕΡΜΗΝΕΙΑ 

ΤΟΥ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ 
ΑΠΟ ΤΟΝ ΧΡΗΣΤΗ 

Ο ΧΡΗΣΤΗΣ ΘΑ 
ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ 

ΚΑΤΑΛΑΒΕΙ ΟΤΙ 
ΑΝΑΨΕ ΤΟ ΦΩΣ 

ΚΑΘΟΔΟΥ Ή ΑΝΟΔΟΥ 
ΓΙΑΤΙ ΤΟ ΠΑΤΗΣΕ 



6. ΠΩΣ ΘΑ 

ΓΙΝΕΤΑΙ Η 
ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ 
ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ 
ΜΕ ΒΑΣΗ ΤΟΝ 

ΑΡΧΙΚΟ ΣΤΟΧΟ 
ΤΟΥ ΧΡΗΣΤΗ 

Ο ΧΡΗΣΤΗΣ ΘΕΛΕΙ 
ΝΑ ΠΑΕΙ ΕΠΑΝΩ 
Ή ΚΑΤΩ ΚΑΙ ΤΟ 
ΑΞΙΟΛΟΓΕΙ ΜΕ 

ΒΑΣΗ ΤΟ ΚΟΥΜΠΙ 
ΠΟΥ ΑΝΑΨΕ 

ΠΩΣ ΘΑ 
ΔΙΕΥΚΟΛΥΝΘΕΙ Η 
ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΤΟΥ 
ΑΡΧΙΚΟΥ ΣΤΟΧΟΥ 

ΑΠΟ ΤΟΝ ΧΡΗΣΤΗ 

ΘΑ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΕΙ ΤΗΝ 
ΕΝΕΡΓΕΙΑ ΤΟΥ ΜΕ 
ΒΑΣΗ ΤΟ ΚΟΥΜΠΙ 
ΠΟΥ ΕΧΕΙ ΑΝΑΨΕΙ 

 


